From:

Sent:

To:

Cc:

Subject: FW: Kaablitrassi eelprojekti kooskdlastus Parnus

From: Mart Piirsalu <mart.piirsalu@enery.energy>
Sent: Tuesday, October 15, 2024 7:24 AM

To: Jirgen Kusmin <jyrgen.kusmin@rmk.ee>

Subject: Re: Kaablitrassi eelprojekti kooskdlastus Parnus

Hea Jirgen

Kas selline trass oleks ka mdeldav: kaablitrassiga paralleelselt teega Taali - Pdlendmaa — Seljametsa kuni Karjamaa
kinnistuni.

T2ali metskond 5

sannikivi

IS 19276 Taali:Eolends -

Parimate soovidega / With Best Wishes

Mart Piirsalu

Liitumiste projektijuht / Grid Connections Project Manager
Enery Estonia OU

Mobile: +372 5666 3443

Email: mart.piirsalu@enery.energy.

https://enery.energy/

P
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From: Jiirgen Kusmin <jyrgen.kusmin@rmk.ee>

Sent: Monday, September 23, 2024 2:10 PM

To: Mart Piirsalu <mart.piirsalu@enery.energy>
Subject: RE: Kaablitrassi eelprojekti kooskdlastus Parnus

You don't often get email from jyrgen.kusmin@rmk.ee. Learn why this is important

CAUTION! EXTERNAL EMAIL

Tere!

Kooskolastus manuses.

Lugupidamisega

Jiirgen Kusmin

RMK Kinnisvaraosakond
Planeeringute spetsialist

505 3387

From: Mart Piirsalu <mart.piirsalu@enery.energy>
Sent: Friday, September 20, 2024 4:15 PM

To: RMK <rmk@rmk.ee>

Subject: Kaablitrassi eelprojekti kooskolastus Parnus

You don't often get email from mart.piirsalu@enery.energy. Learn why this is important
Tere!

Palume elektrikaabli eelprojektile kooskdlastust.

Trass asub Tammuru ja Seljametsa kilades Parnumaal.

Projekti materjalid on kattesaadavad siit (sealhulgas ka dwg fail): -

11 Iltems

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
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